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Aos 11 dias do mês de abril  de 2023 (dois mil e vinte e três), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha – PE, às 09:00, foi iniciada a reunião Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Adjailson Edno de Melo ,o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Galindo Pereira e dessa vez também como o representante da  Consultoria “Lema e Investimentos, Sr. Rodolfo Malafaia. A   reunião teve início com a apresentação do Cenário Econômico do mês de março com as seguintes perspectivas, a atividade econômica apresenta dados mais favorável na Zona do Euro, apesar dos riscos inflacionários persistentes, enquanto os dados  recentes quanto atividade e geração de empregos, levaram o FED a mudar o tom e projetar possíveis elevações de juros nos EUA. No Brasil, o cenário aparentemente é de desaceleração econômica e desinflação, apesar do resultado do IPCA ter vindo acima das expectativas e uma possível mudança no comando do Bacen surgir como principal risco para o curto prazo,em seguida fez uma Avaliação da Carteira de Investimentos do IPSEMA e orientou que devido a permanente alta da Taxa SELIC, deveríamos manter a concentração da carteira em Renda Fixa, por fim uma análise dos rendimentos dos atuais fundos foi observado que  performaram positivamente, inclusive a renda variável que vinha apresentando seguidos resultado negativos. O IPSEMA fechou o mês de março com um Patrimônio Líquido no valor de $ 9.156.610,97 (Nove milhões, cento e cinquenta e seis mil, seiscentos e dez reais e noventa e sete centavos). Sem mais nada a tratar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, foi também, digitada para devida publicação, 11 de abril de 2022.
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